



泥向线主路预计本月25日通车



图为已完工的由中铁十二局承建的泥向线建设工程第一标段。赵世凯 赵桂军 摄

本报讯(记者 陈剑)早晨喝完向阳店的羊汤,中午想吃阳曲的小米干饭,怎么办?开车顺着泥向线一直向北,很快就到了。10月20日,记者在泥向线施工现场了解到,该路主路预计本月25日即可实现全线贯通。

泥向线是我市今年实施的城市框架向北扩展的主干道路,不仅有利于太原经济社会各方面的发展,更有利于将尖草坪区、阳曲县当地农民纳入城市发展格局。该工程南起新兰路,北至黄东线,全长13.2公里,以辐射力半径1公里计,至少可以直接带动周边20平方公里的城市化发展。

记者当日在施工现场看到,泥向线工程建设已进入尾声。北段的三、四、五标段,工程已全部完工,施工单位正在进行道路标线划设。南段第一标段也已完工,第二标段仅

剩一座大桥的伸缩缝正在施工。现场工人说,预计当日即可完成。泥向线建设单位——市住建局建管中心一科负责人郭锋介绍,整个主路预计10月25日可具备通行条件。

泥向线对于促进当地经济发展,丰富市民旅游休闲所起到的作用,现场走一趟体验最深。站在泥向线的北起点,二电厂的烟囱清晰可见。但在泥向线未建成之前,眼见的距离若要到达,可谓颇费周折。记者借助施工单位用车,从泥屯镇沿泥向线到新兰路的向阳店,仅需行驶10分钟。若绕行周边村庄或西山旅游公路,至少需要40分钟以上。对于追求生活效率的市民来说,这节省出来的时间,能做不少事。

泥向线建成通车,对于促进沿线纳入城市发展,作用非常重大。目前泥向线两侧主要以农业经营为主,投入不少,产值不高。尖草

坪区、阳曲县围绕泥向线的开通,已经着手沿线产业升级。以尖草坪区为例,当地已开始谋划淘汰混凝土搅拌站等初级产业,向现代服务业方向发展,初步计划启动仓储、物流等产业;阳曲县也已开始启动农家乐、民宿等郊县旅游产业,吸引太原市民周末短途旅游。

泥向线不仅是拉大太原城市发展空间的一条重要基础干道,也是发挥太原全省火车头引擎的关键项目。目前,较其他方向,我市向北的出入口仅108省道一条,泥向线开通等于我市又增加了一条北向出口,对拉动忻州等地经济融入省城一起发展,作用不小。另据了解,我市旧的北向出口——108省道拓宽升级改造也即将开始。围绕发挥省会带动作用,泥向线建成后,也将继续向北延伸至西北二环,让太原的北出口通道更加给力。

省电力非常之举保供应

本报讯(记者 薄鸿 通讯员冉涌)国网山西省电力公司10月23日消息,省电力公司日前召开今冬明春电力供应保障工作会议,指出要在非常之时,拿出非常之举,全力以赴确保今冬明春电力安全可靠供应。

7月份以来,电煤价格持续走高,用电需求快速增长,暴雨洪涝灾害频发,电力保供面临严峻考验。省电力公司坚决把确保电力安全可靠供应作为第一责任、首要任务,采取务实举措,克服多重困难,高质量完成迎峰度夏任务,有效应对了近期电力供应紧张局面。10月份以来,电力供需矛盾得到一定程度缓解,但没有根本性扭转。随着冬季

临近,用电高峰期、供暖期叠加,保供电形势依然严峻。

省电力公司相关负责人要求,电力保供是公司当前第一要务、第一责任,主要领导必须亲自挂帅、亲自研究、亲自部署。电力保供是系统工程,要切实发挥好火电兜底保障作用,用好用足需求侧管理手段,发挥好价格的指挥棒作用,大力倡导全社会节约用电、提高能效。坚决守住大电网安全生命线,从运行方式、设备运维各个方面,落实电网安全保障措施,确保大电网安全度冬。自觉服务山西煤炭保供大局,保障全省煤炭生产、运输等各环节安全用电。强化网源协调,坚持“应

并尽并、应发尽发”,严格机组缺陷核查和检修审批,服务神泉电厂二期200万千瓦组尽早并网发电,督促临停机组及时恢复并网,确保极寒期间全容量全开机运行。

坚持“需求响应优先、有序用电保底、节约用电助力”“限电不拉闸”“限电不限民用”,落实有序用电“十到位、十不准”工作要求,配合政府按照20%完善有序用电方案,对“两个序位”再检查、再优化,确保不涉及民生用电。积极服务能源转型,优化新能源富集区域网架结构,加快新能源汇集、送出工程建设,持续提高输电通道输送新能源电量比重,服务能源绿色低碳转型。

小店区排查农村危旧房

本报讯(记者 陈剑)10月22日获悉,按照省、市、区防汛救灾和灾后恢复重建工作的会议精神,小店区住建局在全面排查农村危旧房工作中,严格执行“四个坚持”,全力保障受灾群众温暖过冬。

一是坚持全面排查因灾受损农房,让安全隐患排查工作做到家喻户晓,人尽皆知。按照安全、一般隐患、严重隐患、房屋倒塌4种类别集

中研判,对存在严重安全隐患的,立即依法清人、停用、封房,做到不留死角、不留盲区。二是坚持多渠道搜集雨涝地质灾害受损线索,加强与各成员单位日常沟通,与乡(镇)、街道和重点部门保持经常性联系,拓宽信息渠道。三是开通防汛值班电话,专人接听、及时解答,暂时解答不了的,迅速上报,由主要领导签署办理意见,办理人员按照意见迅

速转办排查。四是坚持日报制度,每日组织召开一次防汛救灾工作例会。截至目前,小店区住建局已实地走访排查农户90多户,排查农房面积5361平方米,其中,倒塌20户、严重损坏54户、一般损坏16户,倒塌间数70间、严重损坏222间、一般损坏60间。对于排查出的问题,小店区住建局已逐级上报,并制定处置措施。

新疆两市向我省捐款捐物

本报讯(记者 何宝国)我省遭遇强降雨侵袭,并引发山洪和地质灾害。近期,新疆阜康市、五家渠市向我省捐款捐物。

我省对口支援地新疆昌吉州阜康市,捐款100万元和65万元物资,助力我省抗击灾情。10月20日,捐赠仪式在清徐县举行。针对临汾市昕水河隰县段、大宁段、蒲

县段受灾严重的情况,新疆生产建设兵团第六师五家渠市捐赠的1.8万床棉被,历时62小时、行程2700余公里,在10月15日抵达临汾市。省发改委、省对口支援新疆工作领导小组办公室等单位参加了上述捐赠仪式。所有救灾物资在捐赠仪式结束后第一时间发放到受灾群众的手中。

2010年10月,我省加入对口援疆工作行列。截至今年初,我省已累计选派援疆干部人才593名、各类柔性援疆人才3094人次,投入援疆资金25.3亿元,实施援疆项目331项,为提升受援地各族群众获得感、幸福感、安全感,助推当地经济发展、社会稳定和长治久安贡献了山西力量。

科达自控收到中国证监会批复

本报讯(记者 何宝国)10月22日消息,山西科达自控股份有限公司收到中国证监会批复,可公开发行新股,将实现山西北交所上市公司的零突破。

科达自控发布的公告显示,10月19日收到中国证监会下发的《关于核准山西科达自控股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票的批复》。中国证监会核准科达自控向不

特定合格投资者公开发行新股。

科达自控精选层发行价为13元/股,发行市盈率为45.34倍,预计募集资金2亿余元。目前,已经有7家战略投资者准备认购近5000万元,包括:青岛晨融柒号股权投资管理中心(有限合伙)、嘉兴金长川贰号股权投资合伙企业(有限合伙)、深圳市丹桂顺资产管理有限公司、北京聚智投资管理有限公司等。投

资者可通过证券公司进行申购委托。

科达自控位于山西综改示范区太原学府园区,被工信部认定为“专精特新小巨人”企业,2015年在新三板挂牌。其下属企业已获得245项知识产权,拥有专利140项,科达自控深耕工业互联网领域,截至9月30日,实现营业收入1.35亿元,同比增长52.84%。

山西银行可办理“商转公”

本报讯(记者 贺娟芳 李静)10月22日,太原市住房公积金管理中心消息,商转公业务办理的“朋友圈”再扩大,山西银行也可以办理商转公业务。

商转公指商业贷款转成公积金贷款,据介绍,山西银行股份有限公司与太原市住房公积金管理中心签署了《个人商业性住房贷款转住房公积金贷款合作协议》和《个人商业性住房贷款部分转换住房公积金贷款合作协议》。在实际操作中,2018年9月30日前的商业住房贷款客户,可于2021年10月18日起,按照中心规定的受理条件申请商转公或部分商转公贷款。

部分商转公又称为

组合贷款,是指缴存职工在购买自住住房自筹资金不足时,由公积金管理中心运用住房公积金贷款、商业银行运用信贷资金,向同一借款人同时发放的用于购买同一套自住住房的个人住房贷款。购房时办理组合贷款,可以降低购房人的贷款成本,减轻职工负担。根据测算,按照最低额度在组合贷款中组合30万元的公积金贷款,贷款期限30年计算,可以比全额办理商业贷款节省利息支出12万元至13万元。

申请部分商转公业务贷款年限不得超过原商业贷款年限。借款人同时结清公积金贷款和商业贷款并能提供结清证明的,方可退还网签的《商品房买卖合同》。

汽车维修技能等级首次由协会考核认定

本报讯(记者 马向敏 梁丹)10月22日消息,山西省汽车维修行业协会常务副会长高凤英说,随着我省汽车维修市场的发展,加上一批“90后”“00后”的生力军正在快速成长,都为汽车维修行业人才施展技能提供了更广阔的空间。“但目前的状况是,我省近十万人的汽车维修从业人员,持证上岗人数占总从业人数还不到三成。”

此次“一省三地”认定考试将严格按照省鉴定中心工作要求,分为笔试、实操等多个环节,涉及汽车维修工、汽车机械维修工、汽车美容装潢工共7个工种方向,5个等级。凡是通过考试取得职业技能等级证书的人员,均可在人社部职业技能等级证书全国联网查询系统上实现查询。

培训和考核已经成为一种趋势和现实。”山西省汽车维修行业协会常务副会长高凤英说,随着我省汽车维修市场的发展,加上一批“90后”“00后”的生力军正在快速成长,都为汽车维修行业人才施展技能提供了更广阔的空间。“但目前的状况是,我省近十万人的汽车维修从业人员,持证上岗人数占总从业人数还不到三成。”

此次“一省三地”认定考试将严格按照省鉴定中心工作要求,分为笔试、实操等多个环节,涉及汽车维修工、汽车机械维修工、汽车美容装潢工共7个工种方向,5个等级。凡是通过考试取得职业技能等级证书的人员,均可在人社部职业技能等级证书全国联网查询系统上实现查询。